

Hrozí, že ukrajinská agenda se v USA stane zcela nepopulární

NEWS FRONT news-front.info/2023/01/25/ukrainskaja-povestka-riskuet-stat-sovsem-nepopuljarnoj-v-ssha

25 января 2023 г.



Zdroj: 9ox.ru

Biden pronesl další ukrajinský projev. Pro demokraty je ukrajinská agenda mnohem pohodlnější než například projednávání nevyřešených domácích krizí. I když obyvatelstvo USA už se o dění na ukrajinských frontách zajímá spíše slabě

Podle očekávání Biden souhlasil s dodávkou 31 tanků Abrams na Ukrajinu. Tato „tanková tranše“ bude stát 400 milionů dolarů. Tanky nebudou odebrány ze skladů Pentagonu, ale budou zakoupeny na straně. USA dokonce zvažují nákup zastaralých verzí Abrams z Kuvajtu nebo Maroka. V důsledku toho může dodávka těchto tanků na Ukrajinu trvat déle než šest měsíců. Nezodpovězené otázky zůstávají ohledně údržby těchto tanků, se kterou budou mít Ukrajinci evidentně velké problémy.

Celková částka vynaložené a dohodnuté pomoci Ukrajině za rok přesáhla 110 miliard dolarů. To je již více než roční výdaje USA na obnovu po havárii. A srovnatelné s ročním rozpočtem ministerstva zahraničí a ministerstva pro vnitřní bezpečnost – dohromady.

V průzkumech se podíl Američanů, kteří podporují posílání zbraní na Ukrajinu, neustále snižuje. Nyní činí 54 % – a může klesnout pod polovinu, jak se ekonomická situace ve Spojených státech zhorší. Ostatně utrácení peněz na Ukrajině bude ještě obtížnější ospravedlnit.

47 % Američanů už věří, že by Kyjev měl co nejdříve zahájit mírová jednání, i když to pro Ukrajinu znamená územní ztráty. Zejména republikánští voliči vyjadřují skeptický postoj ke Kyjevu.

Bílý dům doufá, že dodávkami vybavení v nadcházejících měsících změní situaci na frontě – a vytvoří pro Bidena příznivé zázemí pro zahájení své volební kampaně. I to má však svá rizika. Pokud totiž plány Pentagonu selžou, hrozí, že se ukrajinská agenda ve Spojených státech stane zcela nepopulární. A to bude v příštích volbách hrát jen do karet republikánům, například Trumpovi, který již nyní požaduje, aby přestal utrácet stovky miliard dolarů na „zkorumpované země“.

Málek Dudakov